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НАУКОВЕ ЖИТТЯ 
 

«ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ – ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМОК РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ»  
Матеріали за результатами Міжнародного симпозіуму  

з захисту прав дитини «Немає дітей – є люди»,  
присвяченого пам’яті Януша Корчака  

м. Харків, 12 грудня 2012 року 
 

12 грудня 2012 року у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна відбувся 
Міжнародний симпозіум «Немає дітей – є люди», присвячений пам’яті видатного польського захисника 
прав дітей, педагога й письменника Януша Корчака. Назву Симпозіуму було обрано згідно головного 
принципу, яким керувався Януш Корчак у своїй правозахисній діяльності. Симпозіум було організовано 
Генеральним Консульством Республіки Польща в Харкові, Українсько-Польським Академічним 
Центром науки та культури, а також юридичним факультетом Харківського національного університету 
імені В.Н. Каразіна в рамках міжнародних заходів з нагоди року Януша Корчака в Україні.    

Подія відбулася в залі засідань Наукової ради університету за участі Ректора Харківського 
національного університету імені В. Н. Каразіна Віля Бакірова та низки почесних гостей, серед яких були 
Генеральний консул Республіки Польща у Харкові Ян Ґранат, консул Галіна Ґранат та віце-консул Аніта 
Сташкевич. Спеціальним гостем Симпозіуму був уповноважений з прав дитини у 2001-2006 рр., суддя 
сімейного суду, радник Міністра юстиції Республіки Польща Павел Ярос. Координаторами проекту 
виступили пані Галіна Гранат і директор Українсько-польського центру університету Тетяна Біткова.  

У привітальному слові Ректор університету, академік НАН України Віль Бакіров висловив пошану 
прикладові, який життя й героїчна загибель Януша Корчака явили у справі захисту прав дітей, наголосив 
на суспільній значущості захисту прав дітей у світі, а також підкреслив необхідність міжнародної 
співпраці в цьому напрямку.  

Загальний інтерес учасників Симпозіуму викликала доповідь судді Павла Яроса на тему «Захист прав 
дитини – вклад Польші. Міжнародна та польська перспективи». Павел Ярос – кандидат юридичних наук, 
ад’юнкт Кафедри захисту прав людини та міжнародного гуманітарного права Інституту міжнародного 
права, Євросоюзу та міжнародних стосунків, викладач факультету права й адміністрації Університету 
Кардинала Стефана Вишинського у Варшаві. Суддя Районного суду у Варшаві (на Жолібожу) та 
Головний спеціаліст Міністерства юстиції. З 2006 р. – радник Уповноваженого з прав дитини. У 1997–
2001 рр. був депутатом Сейму Республіки Польща та членом Всепольської Ради Судівництва, у 2001–
2006 був Уповноваженим з прав дитини, a в 2005–2006 – Президентом Європейської мережі 
Уповноважених з прав дитини. Співпрацює з Радою Європи, ООН i Європейською комісією ЄС.  

Із доповідями про юридичні аспекти захисту прав дітей виступили також представники юридичного 
факультету – к.ю.н., доцент О. В. Розгон та к.ю.н., доцент А. О. Червяцова. Інші викладачі юридичного 
факультету брали активну участь в обговоренні проблем захисту прав дітей в Україні, Польщі та в інших 
країнах світу. 

Тематиці історичного розвитку руху на захист прав дітей були присвячені доповіді гостей 
Симпозіуму:  
д.і.н., професор кафедри історії і культурології Харківського національного університету міського 
господарства імені О. М. Бекетова Любові Жванко, та к.і.н., доцента кафедри історії Української 
державної академії залізничного транспорту Олени Кравченко. 
Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна висловлює особливу подяку 

Генеральному Консульству Республіки Польща в Харкові за сприяння в організації та проведенні 
Симпозіуму, а також за фінансову підтримку публікації матеріалів даної зустрічі, які 
передбачається розповсюдити у широкому колі фахівців та студентів різних профілів.   

 


